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N/r Predsjedavajućeg Skupštine

Predmet: Odgovor na Zastupničku incijativu

Zastupnik Vibor Handžić na 33. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana
03.03.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori
skladu sa članom 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" - broj
41/12 — drugi novi prečišćeni tekst, broj 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, i 14/20) pokrenuo je zastupničku
inicijativu Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo.

Incijativa:
"Podnosim inicijativu za postavljanje visokog usporivača brzine kod JU OS Hamdija

Kreševljaković, MZ Vratnik, općina Stan i Grad."
Odgovor:

Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo zaprimilo je odgovor nadležnog upravitelja ceste u ovom
slučaju Općine Stan i Grad Sarajevo, te isti dostavljamo u prilogu.

Prilog: Akt broj 13/1-19-2920/21 od 27.04.2021. godine

Dostaviti:

Naslovu
2.Stručna služba Vlade
3.Evidenciji
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Općina Stan i Grad Sarajevo

Služba za investicije i komunalne poslove

Broj : 13/1-19-2920/21
Sarajevo, 27.04.2021. godine
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PREDMET: Dostava odgovora na zastupničku inicijativu- zastupnik Vibor Handlić
Veza : Vag akt broj: 01-04-6550-60-1/21 SSM od 13.04.2021.godine
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Vašim aktom gomjeg broja i datuma dostavili ste zastupničku inicijativu Zastupnika Vibora
Handžića, upućenu na 33. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 03.03.2021.godine
koja se odnosi na postavljanje visokog usporivača brzine kod JU OŠ "Hamdija Kreševljaković", MZ
Vratnik, Općina Stall Grad Sarajevo.

U vezi sa naprijed navedenim, a uzimajući u obzir da Vašim gore navedenim aktom niste dali jasnu
uputu kome je potrebno uputiti odgovor na predmetnu inicijativu, obavještavamo Vas o sljedećem:

Služba za investicije i komunalne poslove Općine Stan i Grad Sarajevo je u proteklom periodu
osigurala Elaborat postavljanja posebnih objekata na cesti u ulici Carina, kod Osnovne škole "Hamdija
Kreševljaković", a koji podrazumijeva postavljanje uzdignutih asfaltnih ploha (na lokacijama Vratnik
Mejdan kod broja 79 i Carina kod broja 3 - pored ulaza u O.S. "Hamdija Kreševljaković"), potom
izgradnju izdignutog ostrva za pješake ispred ulaza u školu, te prateću horizontalnu i vertikalnu
signalizaciju (iscrtavanje pješačkih prelaza, postavljanje odgovarajućih saobraćajnih znakova i
vibracionih traka). Na ovako izraden Elaborat Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo je izdalo
saglasnost broj: 04-27-2537-5/18 TB od 8.6.2018. godine.
Medutim, terenskim obilaskom i mjerenjem, naknadno su konstatovana prostoma ograničenja za
izvodenje predvidenih izdignutih asfaltnih ploha, jer su za njihovu funkcionalnu namjenu neophodni
dodatni gradevinski radovi koji nisu obuhvaćeni predmetnim Elaboratom. Za plohu na lokaciji Vratnik
Mejdan kod broja 79 potrebno je izgraditi trotoar, a za plohu Carina kod broja 3 potrebno je proširenje
izdignutog ostrva koje je poveznica sa asfaltnom plohom.

U skladu sa navedenim, te s ciljem iznalaženja manje složenog-zahtjevnog tehničkog rješenja i
eventualnog smanjenja troškova izvodenja radova, Općina Stan i Grad Sarajevo je u saradnji sa
Ministarstvom saobraćaja Kantona Sarajevo izvršila izmjenu Elaborata u smislu da se umjesto
izdignutih ploha predvida postavljanje umjetnih izbočina od modularnih elemenata ("ležeći policajci")
i vibracionih traka. Medutim zbog loših iskustva sa modularnim izbočinama na drugim lokacijama iste
nisu izvedene ("ležeći policajci" od modularnih elemenata nisu efikasno rješenje u zimskom periodu
obzirom da su osjetljivi na rad mašina koje vrše čišćenje snijega, te bi ih trebalo uldanjati i ponovo
postavljati, što takoder nije preporučljivo (Smjernice za projektovanje, gradenje, održavanje i nadzor
na putevima, Sarajevo/Banja Luka 2005).
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U toku 2019. godine, kao privremena mjera do stvaranja uslova za realizaciju svih radova predviđenih
Elaboratom, u ulici Carina postavljene su vibracione trake, te odgovarajuća saobraćajna signalizacija u
cilju smirivanja saobraćaja na predmetnom lokalitetu.

Napominjemo da su sredstva namijenjena za horizontalnu i vertikalnu saobraćajnu signalizaciju u
budžetu Općine Stan i Grad Sarajevo ograničena, stoga će se u prioritet uzeti lokacije u blizini odgojno-
obrazovnih ustanova na području naše 01:lane za postavljanje posebnih objekata na cesti radi
smanjenja brzine kretanja vozila, i to, u blizini onih odgojno-obrazovnih ustanova gdje već ne postoje
posebni objekti, a sve s ciljem povećanja sigumosti i zaštite djece/učenika.

S poštovanjem,

Obrada:
Amila Frljak, MA d.i.g. 4

Amela Kukan, dipl.ing.građ. Oft

Dostaviti:
Naslovu
Evidencija
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